

БОРОВСКИЕ ВЕСТИ



12+

№ 17 (752)
29 сентября 2023

Издается с 1997 года.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Уважаемые ветераны войны и труда, жители старшего поколения поселка Боровский!

Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилого человека!

Для всех нас это особый праздник: он наполнен теплом и сердечностью, уважением и любовью. Он объединяет разные поколения, ведь в каждой семье есть Вы – ее родоначальник, хранитель традиций, опыта и мудрости.

Примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за Ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к Родине!

Пусть ваша осень будет светлой и ласковой! Пусть вас окружают тепло и забота близких людей, пусть радуют вас своими успехами дети и внуки. Будьте здоровы, живите долго и счастливо!

**Глава муниципального образования Светлана Сычева
Председатель Думы Владимир Самохвалов**



Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем учителя!

Учитель – это слово для каждого из нас наполнено особым смыслом. Вы остаетесь в нашей памяти на всю жизнь, даете нам не только знания о мире, но и помогаете открыть самих себя, воспитать характер, выбрать правильную дорогу, найти свое место. Ваш труд всегда был и остается одним из самых ответственных, уважаемых и благородных.

Выражаем вам, дорогие учителя, самые искренние слова признательности за верность своему профессиональному долгу, душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям.

Отдельные слова благодарности мы выражаем ветеранам, которые являются примером для молодых учителей, образцом глубокой верности своему призванию.

В ваш профессиональный праздник желаем всем учителям способных учеников, неиссякаемой жизненной энергии, педагогических успехов и крепкого здоровья, чтобы добиваться поставленных целей.

**Глава муниципального образования Светлана Сычева
Председатель Думы Владимир Самохвалов**

НОВОСТИ

НА ОЧЕРЕДНОМ ЗАСЕДАНИИ ДУМЫ ОБСУДИЛИ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ



27 сентября состоялось очередное заседание Думы муниципального образования поселок Боровский. В начале встречи Глава муниципального образования Светлана Витальевна Сычева вручила награды:

– Благодарственное письмо Тюменской областной Думы за многолетний добросовестный труд за-

ведующей сектором по организационной работе, делопроизводству, кадрам и муниципальной службе Климшиной Светлане Ивановне;

– Поздравительный адрес от Главы Тюменского района депутату Кокорину Виктору Андреевичу;

– Благодарственные письма Главы муниципального образования за активную трудовую деятельность в период летней трудовой кампании 2023 года Сабирову Артему и Жеребцовой Полине.

На сентябрьском заседании Думы муниципального образования поселок Боровский депутаты заслушали информацию о готовности поселка к началу отопительного сезона 2023/2024 года. На актуальные вопросы о начале отопительного сезона ответил директор МУП «ЖКХ п. Боровский» Кабатов Владимир Вячеславович.

Решением депутатов были внесены корректировки в бюджет. На заседании были рассмотрены отчет Счетной палаты Тюменского муниципального района по результатам контрольных мероприятий и меры социальной поддержки для многодетных семей, проживающих на территории МО п. Боровский.

В преддверии Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности депутаты приняли единогласное решение о награждении Почетными грамотами и Благодарственными письмами Думы муниципального образования поселок Боровский за многолетний добросовестный труд в связи с 60-летием со дня образования предприятия ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созинова» кандидатов, представленных к награждению.

С принятыми решениями Думы вы можете ознакомиться на официальном сайте Администрации МО п. Боровский в разделе Муниципальные правовые акты/ Решение Думы или по ссылке <http://www.borovskiy-adm.ru/normativnye-pravovye-akty/Reshenija-Dumy>

Администрация МО п. Боровский

К 100-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

ПУСТЬ ДЕРЕВЬЕВ БУДЕТ БОЛЬШЕ!



22 сентября прошла акция «Посади свое юбилейное дерево» во всех муниципальных образованиях Тюменского района. Экологическую акцию приурочили к празднованию 100-летнего юбилея района. Юбилейным деревом

выбрана голубая ель как символ источника жизни и энергии, а также благополучия и долголетия.

В этот день всего было посажено 100 деревьев, 5 из которых высажено в парке Победы поселка Боровского.

В мероприятии приняли участие Глава муниципального образования Светлана Витальевна Сычева, депутаты Думы муниципального образования поселок Боровский, члены партии «Единая Россия», сотрудники администрации, семейная пара Артановских, которая в 2023 году отмечает золотой юбилей совместной жизни, представители совета ветеранов п. Боровский, супруги участников СВО, представители молодежного движения СГ ДПВС «Патриот», ВПКЮК «Ермак» и жители поселка.

Уважаемые жители и гости поселка! Убедительно просим вас бережно относиться к зеленым насаждениям, в том числе к новым молодым елочкам!

Администрация МО п. Боровский

ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК

ВРЕМЯ ДЛЯ НОВЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Резидент индустриального парка «Боровский» группа компаний «СибБурМаш» в этом году отмечает свое 30-летие. По традиции предприятие заявило на Промышленно-энергетический форум TNF 2023, где представило не только свою новую продукцию, но и оформило тематический стенд.

«Для нас это большая дата. Это эпоха – то, с чего мы начинали и где мы сейчас. С каждым годом мы показываем что-то новое. В этом году мы активно идем в высокоинтеллектуальное закачивание скважин – это клапан-отсекатель, который раньше на газовых проектах по большей части был иностранного производства. Также мы демонстрируем фильтр с прямой намоткой, с гравийной набивкой – в России такие работы вообще еще никто не делал. Металлокордовые пакеры – здесь тоже раньше была монополия иностранных компаний», – поделился с корреспондентом газеты «Красное знамя» заместитель генерального директора по развитию бизнеса Дмитрий Миндеров.

Огромный рывок компания сделала за последние три-четыре года, когда было принято стратегическое решение идти в сторону развития именно газовых проектов: технологического и более сложного высокоинтеллектуального оборудования. С каждым годом предприятие только наращивает мощь и назы-

вает себя основным поставщиком оборудования под газовые проекты «НОВАТЭКа» среди российских компаний.

«Львиная доля нашей продукции расходуется по России, начиная от центральной части и до Сахалина. Наверное, в стране нет ни одного заказчика, с которым бы мы не работали. Сейчас постепенно выходим на иностранный рынок: два года поставляем оборудование в Узбекистан, Беларусь, смотрим в сторону Саудовской Аравии, Катара. Текущая ситуация в мире, с одной стороны, вызывает определенные сложности для российских компаний, а с другой – открывает возможности. Мы все-таки рассцениваем это как возможность», – добавил Дмитрий Миндеров.

Напомним, что предприятие «СибБурМаш» появилось на деловой карте Тюменской области в 1993 году. Его специализацией стала разработка и производство оборудования для бурения с отбором керна и заканчивания скважин, а также инженерное сопровождение этих работ на месторождениях. На сегодняшний день продукция компании защищена 55 патентами на изобретения. К разработкам и технологиям относятся индикаторные муфты управления притоком, прорабатывающие башмаки и многое-многое другое.

Ольга Боровикова

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

ГЕРОИ СРЕДИ НАС



Ветеран СВО Горлов Павел Николаевич пришел на «Классную встречу», которая прошла в Боровской школе. Пообщались с героем юнармейцы, представители «Движения первых», кадеты и родители.

Поговорили о патриотизме и семье, увлечениях и любимой книге, сложностях на фронте и о том, как устроена служба.

Павел с большим удовольствием отвечал на все вопросы школьников и родителей, делился разными историями из своей жизни. Фото на память с героем нашего времени стало завершающей точкой «Классной встречи».

По информации группы «Первые | Тюменский район»

УСПЕХИ БОРОВЧАН

НИ МНОГО НИ МАЛО – 100 ЛЕТ!

**Тюменский район
Нам всех ближе, родней!
Он празднует нынче свой юбилей:
Ни много ни мало – 100 лет!
Пожелаем Тюменскому
новых побед!**



В начале сентября танцевальный коллектив «Вернисаж и Ц» (55+) принял участие в двух праздничных концертах, посвященных 100-летию Тюменского района в ДК «Вернисаж» поселка Винзили. Замечательные номера многих творческих коллективов Тюменского района были отличными подарками к юбилею. Ярко, красочно, музыкально, динамично, как картинка в калейдоскопе, сменялись номера один за другим.

У нашего танцевального коллектива «Вернисаж и Ц» был общий номер с танцевальным коллективом «Танцуют все» из поселка Винзили. Получилось весело, интересно, задорно! За время репетиций мы сдружились и, конечно, на следующий наш концерт обязательно пригласим их в гости.

10 сентября на фестивале «Тюменская осень» наш коллектив во главе с руководителем Александром Васильевичем Цурканом показал свои танцы на четырех площадках Тюменского района. В с.Червишево, с.Онохино, с.Княжево, с.Богандинское знакомили зрителей с танцами, а Александр Васильевич Цуркан исполнил душевные, шуточные и собственного сочинения песни. Зрители с удовольствием поддерживали нас в танцах и песнях, кружились вместе с нами в зажигательном хороводе. Особенно хочется отметить выступление в с. Онохино, где нам оказали теплый прием с угощением, словами благодарности и пригласили приезжать с концертной программой. В с.Княжево тоже встретили нас с радостью, выступление получилось веселым, несмотря на то, что пошел дождь. Именно такие творческие встречи объединяют, дарят возможность обмениваться творческими достижениями и опытом.

А теперь хочется вернуться в событие, произошедшее несколькими месяцами ранее.

С 30 апреля по 2 мая в городе Москве наш танцевальный коллектив «Вернисаж и Ц» принял участие в двух Международных конкурсах-фестивалях – «Величие

Родины» и «Страна побед». На большой сцене концертного зала гостиничного комплекса «Космос» мы представили на суд строгого, но справедливого и именитого жюри два танца – «Подплясочка» и «Чижечок». За оба танца мы получили звание лауреатов первой степени, дипломы и кубки. А организаторы конкурса при награждении отметили наше выступление словами восхищения и похвалы. Было приятно.



Танцевальный коллектив «Вернисаж и Ц» свою победу на международных конкурсах в Москве посвящает 100-летию Тюменского района и большую благодарность выражает депутату областной Думы Величко Оксане Александровне за содействие в финансовой поддержке нашей поездки в Москву.

Дирекция и оргкомитет фестиваля наградили Оксану Александровну благодарственным письмом за подвижнический труд по сохранению нравственных основ нашего общества, сохранение и развитие культуры.

Благодарственным письмом был награжден и наш руководитель Цуркан А.В. за высокий профессионализм в постановке танцев.

А перед поездкой в Москву мы получили приятное напутствие зрителя и почитателя танцевального творчества, жительницы Тюмени Светланы Налимовой.

Желаем успеха, удачи, везения. Чтоб вы покорили Москву без сомнения. Себя покажите и всех удивите. И непременно с собой привезите Подарки и кубки, призы и награды, Чтоб зрители наши за вас были рады.

Как жаль, что не можем поехать мы с вами,

Чтоб «браво» кричать, забросать вас цветами.

Назад возвращайтесь, конечно, с победой,

И чтобы в пути миновали вас беды.

Но если уж вдруг Вам достанется место второе или третье - И это чудесно!

Ведь, как говорится, важнее участие. Мы ждем вас обратно.

Желаем вам счастья!

(автор стихотворения Светлана Налимова)

От имени всех участников ансамбля «Вернисаж и Ц» Наталья Семенова

КРОСС НАЦИИ

ЛУЧШИМ БЕГУНАМ – ПОЧЕТ!



Самых быстрых и выносливых спортсменов Тюменского района определили на «Кроссе нации – 2023».

Всероссийский день бега «Кросс нации – 2023» прошел в поселке Боровском на Никольской площади. В ежегодном празднике спорта приняло участие более 1100 жителей Тюменского района: от любителей здорового образа жизни до профессионалов и ветеранов спорта.

С приветственным словом перед активными жителями района выступили глава района Светлана Иванова, заместитель директора областного департамента физической культуры, спорта и дополни-

тельного образования Андрей Кайзер, председатель районной Думы Валентин Клименко, депутат областной Думы Оксана Величко и заслуженный мастер спорта России по биатлону Ольга Мельник.

Участие в массовом забеге могли принять все желающие. Соревновательные старты прошли по различным возрастным категориям начиная с детей 2014 года рождения и младше. Дистанция для детей 1 км, для более старшего возраста – 4, 6, 8 и 12 км.

В этом виде забеге боровчане не остались без медалей. Так, Бакиев Заур занял 1 место, Тимошенко Арсений – 3 место на дистанции 1000 м в категории мальчики 2014 г.р. и младше, Шуплецова Мария стала второй среди участников дистанции 4000 м в категории девушки 2004 г.р. и младше, третья на дистанции 8000 м в категории женщины 2003 г.р. и старше Гараева Мария, а Митрофанов Александр третий среди мужчин 2003 г.р. и старше на дистанции 12 000 метров.

Победителей и призеров наградили заслуженными дипломами и медалями соответствующих степеней, а остальные участники получили массу положительных эмоций и энергии.

Администрация муниципального образования поселок Боровский желает всем любителям спорта крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, спортивного долголетия, веры в свои силы и новых побед на спортивных аренах!

НАЦПРОЕКТ

ВМЕСТЕ СОХРАНИМ ЛЕС



В рамках реализации национально-го проекта «Экология» сотрудники администрации муниципального образования поселок Боровский приняли участие во Всероссийской акции «Сохраним лес».

Задача акции – привлечь внимание людей к проблемам леса, пострадавшего от лесных пожаров и незаконных рубок, снизить негативные последствия климатических изменений, восстановить зеленые насаждения.

16 сентября 2023 года доброе дело по восстановлению лесного фонда прошло на территории, наиболее пострадавшей от лесных пожаров в этом году, Винзилинского лесничества Тюменского района. Всего в акции приняло участие более двух тысяч жителей Тюменской области. За непродолжительное время 24 га земли пополнилось хвойными саженцами. Общими усилиями было высажено около 60 тысяч новых деревьев.

По мнению заместителя главы сельского поселения по правовым и кадровым вопросам администрации муниципального образования поселок Боровский Василия Семеновича Краснощека, такие акции помогают восстановлению экологии, сохранению леса, возрождению природы, а также, что немаловажно, сплачивают людей. Уже через 8-10 лет здесь будет новый лес!

ПРОФИЛАКТИКА

ЗДОРОВЫЙ ОРГАНИЗМ

Врачи ОБН№19 напоминают об основных способах профилактики ГРИППА.

Грипп – это инфекционное заболевание. Большинство людей болеют им в легкой форме, но возможно и тяжелое течение болезни.

При гриппе обостряются имеющиеся хронические заболевания, кроме этого, он имеет обширный список возможных осложнений: пневмония, бронхит, отит, синусит, ринит, трахеит, миокардит, перикардит, менингит, менингоэнцефалит, энцефалит и многое другое.

Чтобы избежать возможных осложнений, важно своевременно проводить профилактику гриппа и правильно лечить само заболевание, строго выполняя все рекомендации лечащего врача и своевременно принимать лекарства.

Помните, что самое эффективное средство профилактики гриппа – вакцинация.

Специалисты также рекомендуют:

- сократите время пребывания в местах массовых скоплений людей и общественном транспорте;

- пользуйтесь медицинской маской;
- избегайте тесных контактов с людьми, которые имеют признаки заболевания, например, чихают или кашляют;

- тщательно мойте руки с мылом, промывайте полость носа и проветривайте помещение, в котором находитесь;

- ешьте как можно больше продуктов, содержащих витамин С: клюкву, бруснику, лимон;

- ведите здоровый образ жизни, высыпайтесь, сбалансированно питайтесь и регулярно занимайтесь физкультурой.

Областная больница № 19

ОФИЦИАЛЬНО

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК БОРОВСКИЙ
ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

РАСПОРЯЖЕНИЕ

7 сентября 2023 г.

№ 280

р.п. Боровский

О награждении

Рассмотрев материалы, представленные для награждения, в соответствии с Уставом муниципального образования поселок Боровский, Положением о наградах муниципального образования, утвержденного решением Боровской поселковой Думы от 28.10.2015 №21:

1. Наградить Почетной грамотой Главы муниципального образования поселок Боровский за многолетний добросовестный труд в связи с 60-летием со дня образования предприятия:

1.1. Быкову Марину Анатольевну, мастера цеха ГПЯ ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова»;

1.2. Карнаухова Виктора Васильевича, водителя автомобиля автопарка ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова»;

2. Наградить Благодарственным письмом Главы муниципального образования поселок Боровский за высокие производственные достижения, добросовестный труд в связи с 60-летием со дня образования предприятия:

2.1. Горбунова Евгения Сергеевича, подсобного рабочего промышленного цеха №3 ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова»;

2.2. Калимуллину Земфиру Абибулловну, птицевода промышленного цеха №3 ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова»;

2.3. Кукшину Татьяну Вячеславовну, зоотехника промышленного цеха №3 ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова»;

2.4. Сахарову Анну Владимировну, специалиста по кадрам управления персоналом дирекции ПАО «Птицефабрика «Боровская» имени А.А. Созонова»;

3. Опубликовать распоряжение в газете «Боровские вести» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования поселок Боровский.

Глава муниципального образования С.В. Сычева

ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

**ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ НАДО ЗНАТЬ
С ДЕТСТВА**



Железная дорога для всех, а для детей особенно - зона повышенной опасности.

В целях профилактики транспортных происшествий в зоне движения поездов в детском саду «Журавушка» была проведена игровая ситуация «Железная дорога рядом». В ходе игры дошколята узнали, что железная дорога – не место для игр. Переходить ее нужно только в установленных и оборудованных местах. Запрещается подлезать под железнодорожным составом и бегать по пассажирской платформе рядом с прибывающим или отправляющимся поездом.

Родителям была предложена брошюра «Железная дорога – зона повышенной опасности» с призывом соблюдать правила безопасности вблизи железной дороги и быть примером для своих детей.

**МАДОУ Боровский детский сад «Журавушка»
Воспитатель Зломанова Лариса Владимировна**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

**МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ –
ДЕЛО НАСТОЯЩИХ
МУЖЧИН!**

Ежемесячные выплаты
от 204 000 рублей!

Единоновременно:
195 000 рублей от Минобороны РФ
(при заключении контракта от 1 года и более)
100 000 рублей от Тюменской области

- Обеспечение жильем
- Социальные льготы и гарантии
- Статус ветерана боевых действий

**ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ
ПО КОНТРАКТУ!**

По всем вопросам можно обратиться в администрацию МО п.Боровский кабинет №6 или по телефону: 722-739

НОВОСТИ ИФНС

**1 ДЕКАБРЯ
СРОК УПЛАТЫ
ИМУЩЕСТВЕННЫХ
НАЛОГОВ**

бюджет региона

экономика страны

Наиболее простой способ контролировать и оплачивать налоги - установить приложение «Налоги ФЛ»

Авторизация доступна через логин пароль от ЛК ФЛ или кабинета Госуслуг

8 (800) 222-22-22 www.nalog.gov.ru

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

ВОЗРАСТ – НЕ ПОМЕХА ДЛЯ ДОБРЫХ ДЕЛ



Традиции бескорыстной помощи имеют в России глубокие исторические корни. Волонтерство - очень благородное дело. Оно всегда объединяет искренних, энергичных, чутких к чужой беде людей – вне зависимости от профессии и возраста.

В поселке Боровском заняты важной работой серебряные волонтеры, которые знают, что их деятельность помогает людям. Члены советов ветеранов и неравно-

душные пенсионеры вносят определенный вклад в победу СВО на Украине. Наши пожилые волонтеры регулярно отправляют на передовую ребятам вязанные и теплые вещи, тельняшки, сладости, перевязочный материал, окопные свечи, маскировочные сети и письма со словами поддержки.

22 сентября в кабинете совета ветеранов состоялась презентация выставки под названием «Мы ВМЕСТЕ», где серебряные волонтеры показывали ученикам Боровской СОШ окопные свечи, которые они изготавливают сами для солдат СВО. Дети с интересом смотрели, как женщины умело справляются с маскировочными сетями, показывая технологию плетения. Мальчишки и девочки своими руками попробовали плести маскировочную сеть, которая сейчас очень востребована на передовой СВО.

Ребята очень старались, осознавая всю важность мероприятия и что они вносят хоть маленький, но свой вклад в защиту бойцов-земляков.

МАУ ТМР «ЦКиД «Родонит»

К СВЕДЕНИЮ

ГДЕ МОЖНО КУРИТЬ, А ГДЕ НЕЛЬЗЯ

Основным нормативно-правовым актом, который регулирует потребление табачной продукции в общественных местах на территории Российской Федерации, является Федеральный закон № 15 от 23.02.2013 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Курить запрещено:

1) на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта;

2) на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг;

3) в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров;

4) на воздушных судах, на всех видах общественного транспорта (транспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения (в том числе на судах при перевозках пассажиров по внутригородским и пригородным маршрутам), в местах на открытом воздухе на расстоянии менее чем пятнадцать метров от входов в помещения железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, станций метрополитенов, а также на станциях метрополитенов, в помещениях железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, предназначенных для оказания услуг по перевозкам пассажиров;

5) в помещениях, предназначенных для предоставления услуг жилищных, гостиничных, по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания;

6) в помещениях, предназначенных для предоставления бытовых услуг, торговли, на рынках, в нестационарных торговых объектах;

7) в помещениях социальных служб;

8) в помещениях, занятых органами государственной власти, местного самоуправления;

9) на рабочих местах и в рабочих зонах, организованных в помещениях;

10) в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, составляющих общее имущество собственников комнат в коммунальных квартирах;

11) на детских площадках и в границах территорий, занятых пляжами;

12) на пассажирских платформах, используемых исключительно для посадки в поезда, высадки из поездов пассажиров при их перевозках в пригородном сообщении;

13) на автозаправочных станциях;

14) в помещениях, предназначенных для предоставления услуг общественного питания.

Обращаем внимание, что действия граждан, курящих в подъезде, попадают под нормы федерального законодательства и наказываются административным штрафом. Согласно действующему законодательству курение сигарет запрещено в подъездах, лифтах многоквартирных домов. Закон о курении в подъезде распространяется также на технические этажи, чердачные и подвальные помещения!

Курение в подъезде разрешено лишь в специально отведенных для этого местах, оборудованных специальной вытяжкой и системой вентиляции. В случае если курильщики в подъезде достаточно, то жильцы дома на общем собрании могут совместным решением выделить для курения одну из лестничных площадок. Она обязательно должна соответствовать требованиям пожарной безопасности, а за счет жильцов на ней необходимо установить мощную вытяжку. Жители, которые не курят, могут отказаться складываться на покупку вентиляционного оборудования.

За нарушение требований Федерального закона предусмотрено административное наказание ст. 6.24 КоАП РФ в виде штрафа от 500 до 1500 рублей. Для тех, кто курит на детских площадках, предусмотрено наказание – от 2000 до 3000 рублей, причем нарушитель может быть оштрафован столько раз, сколько будет пойман с сигаретой.

Администрация МО п. Боровский

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Администрация и совет ветеранов муниципального образования поселок Боровский поздравляют именных, родившихся в сентябре!

Долгожители:

Гайнулина Вали Давыдовича,
Гузанова Сергея Андреевича,
Мазурову Анну Егоровну,
Суфинину Марию Ильиничну,
Холмову Нину Степановну.

с 90-летием:

Бабича Владимира Федоровича,
с 85-летием:

Ананьеву Раису Зиновьевну
Белобородову Валентину Никитичну,
Бессонову Валентину Ивановну,
Брагину Надежду Аниновну,
Кобылину Галину Станиславовну,
Рахматулину Рашиду Гайритдиновну,
Федорова Михаила Ивановича.

с 80-летием:

Рыбьякову Галину Михайловну,
Чернову Марию Егоровну.

с 75-летием:

Булашову Нину Яковлевну,
Ласкина Виктора Нифонтовича,
Лобову Надежду Ивановну,
Рамазанова Салима Масалимовича,
Сыскова Николая Анатольевича,
Таратунину Любовь Степановну.

с 70-летием:

Балябина Василия Александровича,
Бетехтину Светлану Игнатьевну,
Быкову Валентину Федоровну,
Волошина Виктора Алексеевича,
Глухареву Любовь Ивановну,
Гончарова Александра Дмитриевича,
Гурьянову Капитолину Николаевну,
Деули Надежду Витальевну,
Житлухина Сергея Ильича,
Захарова Павла Павловича,
Кинзельскую Валентину Федоровну,
Киселеву Любовь Степановну,
Ковалева Сергея Дмитриевича,
Кубасову Нину Александровну,
Леушкина Александра Ивановича,
Малогину Валентину Яковлевну,
Михайлову Галину Ивановну,
Пятилетова Сергея Валентиновича,
Реуцкого Николая Федоровича,
Рожкова Владимира Афанасьевича,
Саурину Елену Александровну,
Солкина Владимира Михайловича,
Сыскову Веру Николаевну,
Шалагея Александра Михайловича,
Швецова Вячеслава Геннадьевича,
Юмина Нуримана Борисовича.

ТВОРЧЕСТВО БОРОВЧАН

Великолепная Природа
В шикарном Осени наряде.
И переменчива погода
В Её немного грустном взгляде.

Опавших листьев хороводы
Кружатся тихо над землёй,
Прозрачным янтарём восходы
Струятся сонною зарёй.

По крепкой зелени деревьев
Ливнем прошелся солнца шквал,
В оранжем и золотом одел их.
Осенний скоро будет бал.

Вся в красном нежная осина
На отраженьи смотрит в пруд,
Изящно, словно балерина,
Ветвями гнется на ветру.

На бал готовясь, стройный тополь
Фасонно мерил желтый фрак.
Выглядеть всегда как щеголь
Для него в сущности пустяк.

Рябина кудрями завилась,
На бал осенний собралась,
В красные бусы нарядилась,
Потанцевать мечтает внаследь.

Вот солнце ярко ослепило,
Зажгло софиты медных трав.
Бал начался – чудо случилось.
Звучит оркестр лесных дубрав.

Божеественно-медовый запах
Парит в прозрачной синеве.
А на балу все дамы в шляпах

От всей души поздравляем
С днем рождения
Матаеву Веру Геннадьевну,
Волкову Тамару Федоровну,
Колову Галину Ивановну,
Киеню Елену Васильевну.
Стучат часы, прошел еще один ваш год.
Пусть лучшее, что было, не уйдет,
А худшее пусть никогда не повторится.
Здоровья, счастья и добра
На все ваши года.

С уважением клуб «Милосердие»
М. Юровская

Вот и осень наступила –
Дивная пора.
В багряный цвет осинка уж одета,
И березка в «Золоте» стоит.

То холод, то тепло, ложится спать природа.
А нам, старейшему поколению серебряного
возраста, не до сна. Скоро праздник – День
пожилого человека, праздник уважения.

Уважаемые люди, с праздником вас! Ведь
мы жили не напрасно. В нашей жизни слились
труд, семья, любовь и красота. Да и сейчас
душа не стареет, она всегда хочет быть моло-
дой. Все мы трудились в разных сферах: кто
на земле, у станка стоял, птицу выращивал,
детей воспитывал, учил, кто нас оберегал –
наше здоровье, а кто-то на защите границ на-
шего Отечества. С праздником, будьте здоро-
вы и счастливы!

Спасибо молодому поколению за призна-
ние и уважение.

С уважением клуб «Милосердие»
М. Юровская



Дорогие наши пенсионеры!

С праздником Вас, с Днем старшего по-
коления!

Это праздник мудрости и доброты, опти-
мизма и активной жизненной позиции.

Желаем Вам крепкого здоровья, мира, бод-
рости духа. Пусть Ваша жизнь будет достойной,
дети, внуки, правнуки радуют Вас. Будьте счаст-
ливы!

Совет ветеранов п. Боровского!

И кавалеры при ремне.

И в опьянении счастливым
В красивой паре с сентябрем
Природа медленно-игриво,
Кружась танцует вальс-бостон...

Иль это сон.

14.09.23г, Марина Нечаева

Люди пожилые

Люди пожилые,
Разные такие.
Есть сединка на висках
И грустинка на глазах.
Опыт жизненный большой,
Молоды они душой.
Их девиз – не унывать!
Всем чем можешь помогать!
Не сидится им без дела.
Все хотят, чтоб жизнь кипела.
Огороды, дачи, клубы.
Интернет, контакт, ютубы.

Заграница, маникюр,
И растят в деревне кур,
И рыбалка, и охота.
В общем есть у них заботы.

Мудрость к ним пришла с годами.
Хорошо нам рядом с Вами!

Юлия Чапская (Шумилова)
Орфография и пунктуация авторов
сохранена

АКТУАЛЬНО

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
В ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Администрация муниципального образования поселок Боровский напо-
минает о мерах пожарной безопасности
в связи с наступлением отопительного
сезона!

Часто можно услышать, что пожар – это
случайность, от которой никто не застра-
хован, но это не так. В большинстве слу-
чаев ПОЖАР – результат беспечности и
небрежного отношения людей к соблю-
дению правил пожарной безопасности.
С наступлением холодов начинается ак-
тивное использование населением элект-
ротехнических и теплогенерирующих
устройств. Они же при неправильной экс-
плуатации зачастую являются причиной
пожаров.

Чтобы избежать трагедии, необходимо
выполнять следующие профилактические
мероприятия:

- своевременно производите обслу-
живание и ремонт электропроводки, вык-
лючателей, розеток, систем автоматиче-
ского отключения и защитного отключения;
- содержите отопительные электриче-
ские приборы, плиты в исправном состо-
янии, устанавливайте их подальше от штор
и мебели на несгораемых подставках.
- не допускайте включение в одну элек-
трическую розетку нескольких электро-
приборов повышенной мощности, это
приводит к перегрузке электросети;
- не применяйте самодельные электро-
нагревательные приборы;
- перед уходом из дома убедитесь, что
электрическое оборудование выключено.

Во избежание пожаров от печного
отопления необходимо:

- своевременно производите ремонт
отопительных печей, противопожарных
разделок дымоходов;
- обязательно возьмите за правило
проверять и очищать от сажи дымоходы;
- у топочного отверстия печи к полу
должен быть прибит металлический лист
размером не менее 50x70 сантиметров;
- при соединении печи и/или трубы с
деревянными перекрытиями нужно пом-
нить о разделке (утолщения в кирпичной
кладке) не менее 50 сантиметров;
- не производите складирование сго-
раемых материалов на чердаках;
- не допускайте перекала отопительной
печи;
- не прибегайте к использованию го-
рючих жидкостей, чтобы ускорить розжиг;
- установите в жилых комнатах авто-
номные пожарные извещатели. В насто-
ящее время это одно из самых эффектив-
ных устройств для обнаружения воз-
горания на ранней стадии. Главная цель
датчика – оповестить о пожаре людей,
а это значит дать шанс на спасение или
даже потушить огонь самостоятельно, пока
он не охватил большую площадь.

**ПОМНИТЕ! Пожар легче предупре-
дить, чем потушить, поэтому всегда
соблюдайте правила пожарной безопас-
ности сами и требуйте их соблюдения
от других. Берегите себя и жизнь своих
близких! В случае беды немедленно зво-
ните по телефонам 01, 101 или 112.**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Внимание!

Открытые вакансии в АО «ПТИЦЕФАБ-
РИКА «БОРОВСКАЯ» ИМЕНИ А.А.СОЗОНОВА»

- ОПЕРАТОР ПО ИСКУССТВЕННОМУ ОСЕ-
МЕНЕНИЮ ЖИВОТНЫХ
- ТРАКТОРИСТ
- ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ (КАТ. С,Е,Д)
- ОПЕРАТОР МАШИННОГО ДОЕНИЯ
- ПОРТНОЙ
- КЛАДОВЩИК
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ ПО ОТЛОВУ

ПТИЦ
• ЭЛЕКТРОМОНТЕР
• СЛЕСАРЬ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И РЕМОН-
ТУ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ
• ОПЕРАТОР ПТИЦЕФАБРИКА И МЕХАНИ-
ЗИРОВАННЫХ ФЕРМ
• ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ И ОБ-
СЛУЖИВАНИЮ АВТОМАТИКИ И СРЕДСТВ
ИЗМЕРЕНИЙ

- ПТИЦЕВОД
- ПТИЦЕВОД ПО ПЕРЕВОЗКЕ ПТИЦЫ
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ НА ВАКЦИНА-
ЦИЮ ПТИЦЫ
- ОПЕРАТОР ЛИНИИ В ПРОИЗВОДСТВЕ
ПИЩЕВОЙ ПРОДУКЦИИ

По вопросам трудоустройства обра-
щаться в отдел управления персона-
лом 767-928(доб. 5006), тел. 922-264-
8162, АО «Птицефабрика «Боровская»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА БОРОВСКОГО!

Главным управлением строительства
Тюменской области принят приказ от
15.09.2023 № 542 «О подготовке предло-
жений по внесению изменений в Гене-
ральный план муниципального образо-
вания поселок Боровский». Материалы
действующей редакций Генерального
плана муниципального образования по-
селок Боровский размещены на офици-

альном портале органов государственной
власти Тюменской области ([https://
admtumen.ru](https://admtumen.ru)) в разделе «Законодатель-
ство»).

Предложения заинтересованных лиц
принимается на адрес электронной почты
администрации муниципального образо-
вания поселок Боровский [borovskiy-mo@
obl72.ru](mailto:borovskiy-mo@obl72.ru) в срок до 10.10.2023 года.